Hiroasneiii 3man Beepoccuiicnoit 1uMnuads HinoTsHUK0S HO (hustre

9 raace

Kommueerso 3amau — 5. Bpeua. oTBoIHMOS Ha BEIDOTHEHHE - 150 MHHYT.

Ilonaoe pemeHHe 3ajaul omcHHBacTcAd B 10 d0ammos,

3agaual
Cpeanaa ckopocTk Teda 3a 20 cexyHI IBHM:KEHHA cocTaBHIA 4 ar'c. CpelHAA CKOPOCTE 3TOTO
Ae TEla 3a MOCISIHHE 4 CeKYHIB IBI#eHHA cocTapnaa 10 m/c. OmpedenHTe cpeIHIOW CKOPOCTD
Teqa 33 IEpPBbie 10 CeKyHI IBHKEHHAA.

3azaqa 2

PaccTrofHHe MeXIY IBYMA OIOPaMH DAlKH (CM. pHC.)
paBHO [ =2.8 3. 4 PACCTOAHHE MEKIY NpaBol omopol H = =
LEHTIPOM Mace (K USHIPY Mace, B Touke C, mpHIoKeHA cmia
ToxecTH) paBHo X = 2,1 m. {14 Toro 9T00BI ONpENSTHTH :
Maccy OalKH., oI MOPaByE ONOPY MOJCTABHIH Bechl. Ix v L >
IMOKA3AHHA COCTAaBHIH M= 2400 gr. Onpenemure Maccy % %
QaIKH 3. & i

Jamaua 3
B cocyze, 3aKpeIIeHHOM B INTATHBE, MEXTY IBYMA HEBECOMBIMH MOPIIHAME HAXOJHTCA

o i3 : L
Boxa (p = 1000 xr/ar'). Ha mopmens 1 nromansto 51 =110 en™ zeHersyer cuma F1=1.76 xkH. Ha
nopmeHs 2 mromaneio S»=2200 cm zgeiiereyer cmna Fr=3.3 kH. IlopmEH HemoIBHMKHEL
~ 2
JEHIKOCTh HECKHMAaeMa, YCROpeHHe c¢BoOoaHoro maneHua g = 10 m/c™. Onpenennte paccroaHue h

MCHTY MOPITHAMH.

3azaua 4
B ramoprMeIpe HaxoauTed Boda Maccol mp = 0.16 Kr 1 Temnepatypoi f; = 30 °C. 1z Toro.
9TO0Bl OXTAIHTE BOLY. H3 XOIOJHIBPHHKA B CTAKaH NOepeloXHIH Ied Maccol m;=80 r. B
XOTONHIBHHKE MOANEPKHBASTCA TEMIEPATypa fz =—12 °C. OmpenennTe KOHEUHYIO TEMIOEPATYPY B
KanmopuMeTpe. YV aenpHaf TemmoéMroeTs Bogel Cy = 4200 Tx/(xr-°C). yaensHAA TeI0EMKOCTD /1p1a
Cy = 2100 Tx/(xr-°C), yoenbHAad TeNI0TA IIABICHHA 1604 A = 334 xJlm/kr.

3azaua 5
KHnATHIBEHEHK OBIT HOJIKTIONEH K OaTapee HICATBHBIX AKKYMYIATOPOE ¢ BBIXOTHEIM
mampaxeHneM Up=200B. O cMmor mporperds cIakaH BOIBl Jo Temmeparypsl f; = 85 °C mpnu
TEMIOEPATYPE B KOMHATE Ifgowm = 25 °C. IloTomM BTOpoH TakoH #e KHNATHIBHHK IIOIKTHOYHIH
IIOCTIEIOBATSNBHO € 3THM H ONYCTHIH BO BTOPOH Takoi e ¢TakaH ¢ BogoH. Kakaz Temmepatypa f
yeraHoBHTeA B HeMm! KoamdgectBo Temmotel AQ. TepAcMoOe CTaKaHOM 33 BpeMa Af

IOPONOPUHOHATEHO PA3HOCTH TEMIEDATYp BOZBI H BO3TyXA, T0 &cTh AQ/AL = Kk(fiom: —Tsosz)-
ConpoTHBIeHHE KHOATHIPHEKA HE 3aBHCHT OT €TI0 TEMIIEPaTyPhl.



